
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Поглавар Руске Цркве уручио Патријарху српском
Порфирију орден равноапостолног кнеза
Владимира

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 25.04.2025. Дана 25. априла 2025. године, након Божанске
литургије у Успењском саборном храму Тројице-Сергијеве лавре, Његова Светост Патријарх
московски и целе Русије Кирил и Његова Светост Патријарх српски Порфирије посетили су
саборни храм Свете Тројице, чије главне светиње представљају кивот са моштима Светог Сергија
Радоњешког и икона Свете Тројице, коју је насликао Свети Андреј Рубљов. 

У саборном храму Свете Тројице поглавари Руске и Српске Православне Цркве поклонили су се
моштима Светог Сергија Радоњешког, икони Свете Тројице, као и светим моштима Никонове
капеле и Серапионове палате. 



Заједно са Предстојатељима молили су се и архијереји и свештенослужитељи Руске и Српске
Православне Цркве, учествујући у служби у Успењском саборном храму Лавре. Присутни су били
и министар у Влади Србије Ненад Поповић, амбасадор Србије Момчило Бабић са супругом
Маријаном и запослени у Амбасади Србије у Русији – заменик амбасадора Гордана Божић,
заменик војног аташеа – потпуковник Јовица Босанчић и аташе Драган Никић. 

 Црквене песме изводио је братски хор Тројице-Сергијеве лавре. 

Затим је у Престоној сали Патријаршијске палате Лавре Његова Светост Патријарх Московски и
целе Русије Кирил предводио свечану церемонију уручења ордена Руске Православне Цркве
Предстојатељу и јерарху Српске Православне Цркве. 

Његова Светост Патријарх српски Порфирије, архиепископ пећки и митрополит београдско-
карловачки, одликован је Орденом равноапостолног кнеза Владимира (I степена), признањем за
допринос јачању односа између Руске и Српске Православне Цркве, преноси прес-служба
Патријарха московског и целе Русије. 

Истовремено, Његова Светост Патријарх Кирил уручио је архиепископу новосадском и
митрополиту бачком Иринеју Орден Славе и Части (II степена), признање за допринос јачању
односа између Руске и Српске Православне Цркве. 

Након уручења награда Поглавар Руске Православне Цркве је срдачно честитао Његовој
Светости Патријарху Порфирију и митрополиту Иринеју. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93143/
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